

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 28 martie 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în ședința ordinară a acestuia potrivit invitației de ședință nr. 889/22.03.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 63 din 22.03.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsește de la ședință, d-nul consilier local Găureanu Ion-Florin. La ședință participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.02.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului- verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al ședinței ordinare din 28.02.2019 se supune votului consiliului local, proces- verbal care se aprobă cu 8 voturi "pentru" și două voturi "contra" ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul consilier local, Mînzatu Viorel președintele de ședință, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 8/28.02.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare din luna martie 2019, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2018 - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
3. Probleme curente.

Președintele de ședință supune votului consiliului local ordinea de zi. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi a celor 10 consilieri locali în funcție, prezenți la ședință.

Primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este cel privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2019. D-nul președinte de ședință, propune în funcția de președinte de ședință pe d-nul consilierul local Păun Ionel, care urmează în ordinea alfabetică a consilierilor locali în funcție. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu 8 voturi „pentru”, un vot „contra” al domnului consilier local Ambrinos Valentin și „o abținere” aparținând domnului consilier local Marinescu Petrișor.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței ordinare a lunii martie 2019 este cel privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2018.

Se dă cuvântul inițiatorului care prezintă contul de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2018, precizând că la bugetul local de venituri și cheltuieli, la venituri în anul bugetar anterior au fost prevederi bugetare inițiale de 3.044.850 lei, la finalul anului precedent bugetul înregistrând prevederi bugetare definitive de 6.332.260 lei și încasări de 6.305.002 lei. La cheltuieli în anul 2018, menționează primarul localității au fost credite bugetare inițiale de 5.314.740 lei, înregistrându-se la finalul anului, credite bugetare definitive de 8.662.150 lei și plăți efectuate de 6.148.218 lei. În continuarea prezentării contului de execuție se precizează că la bugetul de venituri proprii la venituri au fost prevederi bugetare inițiale de 212.000 lei, înregistrându-se la sfârșitul anului prevederi bugetare definitive de 50.370 lei și încasări de 60.288 lei iar la cheltuieli, creditele bugetare



inițiale au fost în sumă de 255.000 lei, creditele bugetare definitive înregistrate la 31.12.2018 fiind de 255.000 lei cu plăți efectuate de 226.183 lei.

Astfel fiind încheiată prezentarea contului de încheiere al bugetul local de venituri și cheltuieli de venituri și cheltuieli, din partea inițiatorului, nemaifiind exprimate puncte de vedere în legătură cu proiectul de hotărâre aflat în dezbatere, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar pe anul 2018. Se aprobă cu 8 voturi „pentru”, un vot „contra” al domnului consilier local Ambrinos Valentin și „o abținere” din partea domnului consilier local Marinescu Petrișor.

La probleme curente, domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă dacă mai este posibilă în anul 2019, inițierea unui proiect în ceea ce privește alimentarea cu gaze a localității. Domnul primar opinează că, în anul 2019, având în vedere estimările bugetare nu sunt întrunite condițiile de ordin financiar pentru alocarea de resurse bugetare necesare susținerii acestui obiectiv de investiții. Domnul primar apreciază în continuare, că se va urmări ca pe viitor, având în vedere fondurile alocate pe Programul national de dezvoltare locala, reglementat de OUG nr. 28/2013, ca UAT Cicănești să solicite în funcție de programele naționale anuale de dezvoltare locală, distribuirea de resurse financiare în cadrul unui proiect viabil de alimentarea cu gaze a comunei Cicănești, județul Argeș.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin aduce în atenția consiliului local problema drumului județean ce traversează comuna Cicănești și anume reabilitarea acestuia dată fiind stare permanentă de degradare. Consiliul local este de acord cu prioritizarea acestei probleme. Domnul primar menționează că, s-au purtat numeroase discuții, s-au făcut și demersuri la reprezentanții județului Argeș pentru alocarea de sume cu această destinație.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna martie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

VIOREL MÎNZATU



SECRETAR,

NADIA MIHAELA STRĂUȚ